1、青春在迷彩中飞扬,成长从军训中开始

一、活动设计背景

为了贯彻、落实了国防部和教育部文件的精神,使学生感受到军营生活,感悟军人作风,培养他们吃苦耐劳的精神和坚忍不拔的顽强作风,增强集体主义观念,让他们在政治素质、思想素质、身体素质、自我管理能力以及协作精神等方面得到全面锻炼和提高,为适应以后的学习生活奠定良好基础。

2018年8月27日,来自15个班级,共计542名2018级新生学员参加了军训动员大会。会上,黄磊校长,陈昌明副校长,学工处主任葛张明鼓励参训学员以饱满的精神状态吃苦耐劳的精神品质,迎接各项训练任务,为军训活动定下基调。军训教练员、学员代表先后发言,表达不畏艰难、坚持不懈、永不言弃的参训决心。五天军训活动自此拉开帷幕。

二、案例参与对象

2018年8月27日,伴随着炎炎烈日,昆山花桥国际商务城中等专业学校2018级全体新生军事技能训练拉开帷幕。此次军训活动为期五天,共有来自15个班级,共计542名学员参加此次活动。具体分工表如下:

工 从 外 一;				
姓名	职务	工作安排		
黄磊	组长	全面负责各项活动的安排		
顾文华				
何哲文	副组长	做好各项组织、协调工作		
陈昌明				
党政办、学	成员	负责组织学生军训的动员、教育、管理。		
工处、安保		负责军训校园安全		
处、后勤处		负责军训的住宿、饮食、饮水、洗澡、卫生环		
及各系部负		境等各项后勤保障。		
责人、18级		负责新生军训的医务监督与服务等。		
班主任、教				
官及校保健				
室人员				

三、活动案例目标

- 1、培养学生艰苦奋斗、吃苦耐劳的精神,增强学生体质,提高健康水平。
- 2、培养学生良好的行为习惯和严密的组织纪律性,一切行动听指挥。
- 3、培养学生团结向上的集体主义观念,增强班集体的凝聚力;培养学生的竞争意识和顽强拼搏的精神。

四、活动实施过程

(一) 军训期间每日常规活动

1,	起床6:	20	
2,	军官到岗,吹哨;学生听哨音于操场集合早操6:	30	
3,	早餐 (班主任到教师餐厅签字领取并发放走读生早餐; 住	宿生	早
餐店	后回班级; 7: 45 走读生来校后在班级)·······7	: 20	
4、	训练8:	00	
5、	中餐(住宿生回宿舍休息,走读生在班级休息)11	: 00	
	训练,活动,讲座;走读生放学13:30-		
	住宿生操场集合,晚餐16		
8,	学生洗澡17	: 00	
9、	教师+教官洗澡18:	00	
	晚自习(黑板报;军训手册、须知;学生手册;入学教		
	等)18:30-		
11,	内务19: 25-	-21 :	00
12,	熄灯 班主任离开学校21	: 30	

(二) 军训具体内容

- 1、站立军姿
- 2、队列训练
- 3、内务整理练习
- 4、红十字急救技能实作
- 5、避险技能知识培训
- 6、集体升旗仪式
- 7、篮球赛
- 8、歌咏比赛

五、活动育人成效

(一) 步伐整齐, 军姿动人

训练场上,542 名参训学员站立军姿,昂首挺胸、队列训练,步伐整齐、动作敏捷。蓝绿色的迷彩服在阳光和汗水的映衬下格外动人。训练场下,参训学员先后参加了队列训练、内务整理练习、红十字急救技能实作、避险技能知识培训等实践课程。

训练场外,学员们更展示出团结友爱的风采。集体升旗仪式、篮球赛、歌咏比赛,运动场上,笑声朗朗。

(二) 收官会操, 气势恢宏

8月31日,军训表彰大会如期举行。

15 支队伍顺利会操,着装统一,步伐有力地走过主席台,接受检阅。青涩的面庞透着坚毅的目光,溢出的汗水浸透整套迷彩服,学员们步伐坚定,口号响亮,向主席台提供检阅,交出自己 5 天新路训练的答复。32 名优秀学员、4 支优胜班级脱颖而出,领取收获的果实。

黄磊校长宣布军训训练圆满收官,表示此次军事训练组织领导有力,课目内容完善,组训方式合理,保障机制健全,取得效果明显,成功地履行了开学第一课的使命。

六、经验与反思

学校教育担负着传授科学文化知识、为社会主义现代化建设培养各类专门人才的重要任务。要完成这个任务,需要通过多种途径,而学生军训就是为培养合格人才而采取的一项重要措施。通过严格的军事训练,可以提高学生的政治觉悟,激发爱国热情,发扬革命英雄主义精神,培养艰苦奋斗、刻苦耐劳的坚强毅力和集体主义精神,增强国防观念和组织纪律性,养成良好的学风和生活作风,掌握基本军事知识和技能。

军训开始以来,同学们一直保持积极的状态,在昆山市人武部、昆山市红十字会、昆山市民防局支持下,受训学员完成了队列训练、内务整理练习,学习了红十字急救技能、避险技能知识,开展了集体升旗仪式、篮球赛、歌咏比赛。同学们能做到吃苦耐劳,严于律已;队伍集合,动作敏捷;站立军姿,昂首挺胸;队列训练,步伐整齐;训练场外,团结友爱,处处展示出军人的风采。

军训虽累,却能磨炼少年的意志。几天来,操场上铿锵的口令,

不厌其烦的动作示范, 灸热的阳光晒黑的面庞, 浸透了汗水的衣衫, 使同学们学习到了坚毅刚强、不畏艰难、坚持不懈、永不言弃的军人精神, 希望军训后的同学们在今后的学习、生活中, 能够永远保持军训中所表现出的坚韧不拔的意志、坚不可摧的作风, 认真学好文化知识及技能水平, 全面提高自身素质, 做一个全面发展的有用人才。

2、志愿服务, 你我同行

为大力弘扬雷锋精神,进一步传播志愿理念,引导广大青少年学生培育和践行社会主义 核心价值观,我校开展"志愿服务,你我同行"志愿服务主题月活动。

1、历史因人而鲜活,时代因人而生动。

雷锋精神

2、3月份志愿主题月活动

美化城市, 方便你我(公共自行车)

文明城市, 你我携手(公交站台)

春风花草香, 我来添点绿(植树节活动)

3、大力弘扬雷锋精神,传播志愿理念,我校成立了繁星志愿服务社:"我们聚是一团火, 化作满天星,闪耀在世界每个不平凡的角落",我校繁星志愿社正如郑源的歌一样,唱出了 全国志愿者的敢于担当、携手并进、心有大爱的可贵精神和良好风貌。繁星志愿社成立于 2000 年,一直在奉献的旅途中奔跑,先后开展了义卖活动、助学圆梦、看望孤寡老人和弱 势群体帮扶等公益爱心活动。志愿者们定期看望养老服务中心老人,为他们整理房间、组织 同学为老人们表演节目、作画、下棋等,丰富了老人们的生活。

4、开展"志愿服务,你我同行"志愿服务主题月活动的目的是大力弘扬志愿服务精神,让更多的学生参与到志愿服务活动中来,加强青年学生志愿服务阵地建设,使得志愿服务成为一个具有广泛影响和社会动员力的品牌。让更多的志愿者身影出现在学校和敬老院、孤儿院、残疾人活动中,出现在街道上、广场上、公园里,成为校园和城市的一道亮丽风景。

通过志愿服务活动,不仅提升了我校学生的奉献精神、服务意识,更是传播正能量的一种有效途径,树立了我校良好的社会形象。 我们的城市,因为有了志愿者的热心和奉献而更加和谐,商务城中专的志愿服务精神已成为城市文明底蕴中的一抹"亮色"。







3、学生会风采

你在等风来,而我在等你来——学生会招新啦!

昆山花桥国际商务城中等专业学校 2018-09-26

点击上方蓝字关注"公众号"





昆山花桥国际商务城中等专业学校学生会是在学校和学工处领导下的学生群众性组织,是学校联系学生的桥梁和纽带。如果你想要加入一个温暖有爱的集体,如果你想认识结交更多的朋友,如果你想拥有一个温馨的港湾,学生会绝对是一个不错的选择。



招新海报







如果你愿意为全校师生服务,

像绿叶贡献给红花,

像海鸥贡献给大海,

请加入学生会,

这里有你想要的蓝天!





大家庭

在这里

可以培养自己的能力 可以认识更多的朋友 可以学习更多的技能 还可以在这个温暖的大家庭里收获满满!

部门风采

学习部



M -4



9





4、播种梦想, 收获成长

在春回大地,万物复苏的美好季节里,我们又迎来了一年一度的全民义务植树节。

今天,3月12日,是一个营造绿色环境,期待绿水青山,呼唤人们爱护环境的特别日子。 绿色大自然是人类发展的摇篮,是人类共同财富的宝藏,也是人类智慧与生命的源泉。 植树节活动后,我们希望每一位同学的保护绿色,爱护绿色的意识会更强一些,我们希望同 学们关心学校、爱护校园的情感更浓一些,我们希望我们的校园能更绿一些,天空能更蓝一 些。

今天我们将开展两个活动:

1、在校内保护花草,给花坛里的小花浇一点水,给校园里的小树培培土,一起美化我们的校园。除此之外,我们同学更要争做环保小卫士,爱护我们校园的一草一木,爱护我们这个城市的一草一木。

美化环境从我做起,从你做起,从小事做起,从身边做起,从现在做起,做绿化、美化环境的有心人。将来我们的校园将更加美丽,我们的城市也将更加美丽!我们祖国的明天也将更加美丽。

2、种植希望活动,我们同学将自己的希望写下,并放在瓶子内,跟班主任一起共同将希望播种下去,等待明年的收获。明天的今天,我们将把各自的希望收获上来,届时大家看看自己的希望达到了吗?收获了吗?





5、职业生涯规划(文明风采大赛)

心专一**职**,匠系一业 事贵于精,志凝于神



姓 名:杨盼盼

学 校:昆山花桥国际商务城中等专业学校

专业:物流服务与管理

指导教师: 张慧玲、顾申霞





目 录

☑前言1
○ 一、自我分析
② 二、环境分析
(一)家庭环境3
(二)学校环境3
(三)社会环境4
∅ 三、职业认知4
(一)岗位需求4
(二)素质要求5
(三)知识要求5
② 四、职业定位
② 五、规划实施6
(一)在校阶段:2016.09-2019.016
(二)实习阶段: 2019.03-2019.066
(三) 专科阶段: 2019.09-2022.016
(四) 求职及入职阶段: 2022.017
∅ 结束语8



前言

梁启超先生曾说:"凡职业没有不是神圣的······因自己的才能、境地,做一种劳作做到圆满,便是天地间第一等人。"敬业是一种操守,乐业是一种志趣,而做好正确的职业规划,是今后步入职场的关键。

物流业是我国新兴的朝阳产业,物流人才被国家列为十二种稀缺人才 之一。在我所生活的昆山地区,物流业具有极大的发展空间。作为江苏省 的东大门,昆山毗邻上海,连接苏州,具有独特的区位优势,而物流人才 的紧缺也成为城市发展的难题。喜欢挑战的我,选择了这个专业,我坚信 它能够给我带来全新的体验,能够给我带来更多的机遇,能够激发我学习 的热情和动力。

庄子有云: "用志不分,乃凝于神。"专心致志,凝神贯注,我认为这是做事的前提。职业固然是一个人安身立命的根本,但我更愿意将之作为事业和理想,海阔鱼跃,天高鸟飞,从心做起!



我的座右铭:

心专一取, 匠系一业, 事贵于精, 志凝于神!